

Carl F. Bucherer 宝齐莱

秉承精湛工艺 超凡腕表跨越一个世纪



CARL F. BUCHERER
寶齊萊

始创于1919年的瑞士著名腕表品牌宝齐莱(Carl F. Bucherer)，凭借精湛的制表工艺及珠宝镶嵌技术，数百年来，创制出无数经典时计。不论奢华瑰丽的珠宝腕表或是复杂功能的机械腕表，均是“独立自主、我走我路”人士的尊耀之选。

宝齐莱的传奇始于1888年，卡尔·宝齐莱(Carl F. Bucherer)先生与妻子路易丝(Leise)女士在瑞士汝拉开发了第一家珠宝手表店。他的企业家精神、艺术鉴赏力，以及对流行走向与社会趋势的敏锐觉察力，合与其妻子的实事求是及管理能力形成互补。他们的成功，为今日我们所熟知的宝齐莱集团奠定了堅固的基础。

现今，宝齐莱集团(CARL F. BUCHERER GROUP)已是欧洲最具实力的钟表珠宝零售连锁店之一，而卡尔·宝齐莱(Carl F. Bucherer)则以独特的风格以及非凡的设计品味，成为精英阶层的尊耀之选。

品牌与家族的辉煌事业



1910年

卡尔·宝齐莱先生的两个儿子，哥哥艾德瓦特在英国伦敦受训成为金匠，而弟弟文尼尔斯则在瑞士圣·伊格耶成为专业制表师。他们将生意拓展至瑞士，从此卡尔·宝齐莱家族公司迈向事业新高峰。

1915至1923年

宝齐莱的腕表与珠宝名震整个瑞士的上流社会。而宝齐莱名店的徽号，象征着皇家及专家的尊贵地位。



宝齐莱名店的徽号

1927年

宝齐莱集团收购了位于瑞士阿尔沃区中心地带的克山多斯制表厂，并改名为Bucherer & Winteler S.A.。同期，宝齐莱还同其它3家制表商联合投资，并研发制造出瑞士第一个石英机芯Beta 21。

1960至1976年

宝齐莱集团瑞士官方天文台认证C.O.S.C.，排名全球三甲之内。



宝齐莱获得瑞士官方天文台认证C.O.S.C.，排名全球三甲之内

1978年

宝齐莱集团成为世界上首先生产具有C.O.S.C.认证之石英腕表的制造商之一。

2002年

宝齐莱成功收购了Techniques Horlogères S.A. (THA)制表厂，成为世界上为数不多的拥有自己的复杂机芯机加工业的腕表厂之一。

Alacria雅丽嘉系列腕表 贵族神采·傲视同侪



宝齐莱“雅丽嘉”系列“华丽”帝华限量版腕表
白金及橙色钻石表壳，18K白金表带镶嵌18颗
极光钻石，总重0.2克拉；表盘以玫瑰金色
为背景。



宝齐莱“雅丽嘉”系列“华丽”帝华限量版
蓝宝石表壳，18K白金表带镶嵌18颗
极光钻石，总重0.2克拉；表盘以深蓝色为
背景。

瑞士宝齐莱的珠宝镶嵌技术一直领先同行，所有钻石皆精挑细选，坚持从手工筛选钻石，其珠宝镶嵌技艺声名鹊起，令被誉为皇室御用珠宝大师的宝齐莱。

Alacria雅丽嘉的今日之在于其特色系列线条，刚中带柔传递优雅及时尚并重的线条，简练的外形突出了美的光芒，18K白金或18K黄金打造出动人的外形令人心神荡漾。

目前该系列腕表代表了宝齐莱自1919年以来，对珍贵技术的执着、对细节的研究和精益求精的决心。不断不断表达出“不断追求完美”的品牌理念。宝齐莱是名贵的象征，更表示其顾客的生活哲学。

雅丽嘉“瑰丽”帝华限量版腕表 蓝宝石，橙宝石，稀世珍宝

“瑰丽”帝华系列限量版腕表，该系列的名贵珠宝腕表分别镶嵌了蓝宝石或橙宝石，全球仅限量发行二十五枚，极具收藏价值。

蓝宝石和橙宝石，这些价值连城的稀有水晶必须经过艰辛的过程才能公之于世。由于宝石的坚硬性，以及从不同角度观赏时产生不同的色彩和光度，所以工匠们在进行切割时，必须精心计算，做到分毫不差。宝齐莱经验丰富的设计师亦严格挑选最高品质的玉石镶嵌到每枚表上。

宝齐莱将一脉相承的制表技术与卓越的珠宝艺术结合于此，称霸帝华“瑰丽”帝华系列有令人瞩目的45.1mm×35.3mm的勃大表壳，充满女性妩媚与别具一格的外形尽显优雅或者活泼一派充满魅力的百搭风范。它引以为自豪的高级风格不随波逐流，携手名流生活品味女士的设计师。

一块手表贵于城堡宝齐莱古董表



1960年

宝齐莱铂金钻石女表手链，镶有14颗钻石，
表壳直径：35mm，表带宽度：22.5mm，当时售
价是5万瑞士法郎，无可估量一表百益。

宝齐莱「雅丽嘉」腕表 世界独有设计呈献给泰国皇后Sirikit



宝齐莱拥有近百年历史，从古至今，对制表商而言的腕表从不妥协。如致的设计、白金镶嵌材料、以至桥型底板都一丝不苟，并一直坚持每颗钻石以手镶嵌成，深深刻画着宝齐莱对珠宝腕表的热爱及技巧。宝齐莱过往深受皇室青睐所称赞，尤为皇室们设计和制作特别的腕表。这次为泰国皇后设计腕表，更能将皇室与宝齐莱腕表的情意发挥得淋漓尽致。

2004年是泰国的重要日子，全国上下同庆祝泰国皇后七十二岁寿辰，为纪念这个举国的日子，泰国准备为女皇献上一份独一无二且别具特色的礼物。最后，Carl F. Bucherer瑞士宝齐莱从众多国际品牌中脱颖而出，受泰国王室邀请为女皇设计一款名贵腕表。

这款“雅丽嘉”泰国皇后腕表，全世界只此一枚，专

为泰国皇后打造。在宝石遴选及制作上，设计师精益求精，表壳两侧的红宝石色泽温润，表带与表盘上镶嵌着两种色彩的红宝石，更显高贵典雅，巧妙地打造出立体感，雍容华贵。每颗宝石均由主人手镶嵌，此表价值接近人民币2,000,000元。



宝齐莱行政总裁，Thomas Hiltl，向泰
国公主陛下呈交由设计的「雅丽嘉」
泰国皇后腕表。

“雅丽嘉泰国皇后腕表”资料
由18K白金材质，表壳直径35mm，厚度10.5mm，表带宽度22.5mm。
材质：12颗0.15克拉，共重1.87克拉，另有一块订钻石，共重0.03克拉。
表带：20颗0.075克拉，共重1.05克拉，另有一块订钻石，共重0.032克拉。
表壳：210颗0.05克拉，共重4.25克拉，另有一块订钻石，共重0.01克拉。
零售价值：约人民币2,000,000元。



英皇鐘錶珠寶

地址：杭州市余杭区9号（杭州街）

电话：0571-8717 2608